

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成20年2月15日 |
| 【事業年度】 | 第8期（自 平成18年9月1日 至 平成19年8月31日） |
| 【会社名】 | 株式会社アイディーユー |
| 【英訳名】 | I D U C O. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 池添 吉則 |
| 【本店の所在の場所】 | 大阪市北区梅田二丁目2番2号 |
| 【電話番号】 | 06-6452-7771（代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役管理本部長 岩 眞司 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 大阪市北区梅田二丁目2番2号 |
| 【電話番号】 | 06-6452-7771（代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役管理本部長 岩 眞司 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） |

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年11月29日に提出いたしました第8期（自 平成18年9月1日 至 平成19年8月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(4) 販売実績

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(4) 販売実績

(訂正前)

(略)

(注) 2. 最近2連結会計年度における主な相手先販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

| 相手先 | 前連結会計年度 (自 平成17年9月1日 至 平成18年8月31日) | | 当連結会計年度 (自 平成18年9月1日 至 平成19年8月31日) | |
|---------------|--|--------|--|--------|
| | 金額 (百万円) | 割合 (%) | 金額 (百万円) | 割合 (%) |
| ㈱アーバンコーポレイション | 5,100 | 20.9 | — | — |
| ㈲エオメル | 4,905 | 20.2 | — | — |
| ㈲S o u r c e | 3,301 | 13.6 | — | — |
| 平和不動産㈱ | 3,144 | 12.9 | — | — |
| 合同会社CKRF7 | — | — | 9,614 | 18.0 |
| RP-4特定目的会社 | — | — | 7,014 | 13.1 |
| パセリ・リアルティ合同会社 | — | — | 6,388 | 12.0 |

(注) 金額には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

(略)

(注) 2. 最近2連結会計年度における主な相手先別販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

| 相手先 | 前連結会計年度 (自 平成17年9月1日 至 平成18年8月31日) | | 当連結会計年度 (自 平成18年9月1日 至 平成19年8月31日) | |
|---------------|--|--------|--|--------|
| | 金額 (百万円) | 割合 (%) | 金額 (百万円) | 割合 (%) |
| ㈱アーバンコーポレイション | 5,100 | 20.9 | — | — |
| ㈲エオメル | 4,905 | 20.2 | — | — |
| ㈲S o u r c e | 3,301 | 13.6 | — | — |
| 平和不動産㈱ | 3,144 | 12.9 | — | — |
| 合同会社CKRF7 | — | — | 9,614 | 18.0 |
| RP-9特定目的会社 | — | — | 7,014 | 13.1 |
| パセリ・リアルティ合同会社 | — | — | 6,388 | 12.0 |

(注) 金額には、消費税等は含まれておりません。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(有価証券関係)

当連結会計年度(平成19年8月31日)

1. その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

| | 種類 | 取得原価 (百万円) | 連結貸借対照表 計上額 (百万円) | 差額 (百万円) |
|------------------------|-----|---------------|-------------------------|-------------|
| 連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの | 株式 | 1,275 | 637 | △638 |
| | 債券 | — | — | — |
| | その他 | — | — | — |
| | 合計 | 1,275 | 637 | △638 |

(訂正後)

| | 種類 | 取得原価 (百万円) | 連結貸借対照表 計上額 (百万円) | 差額 (百万円) |
|------------------------|-----|---------------|-------------------------|-------------|
| 連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの | 株式 | 637 | 637 | — |
| | 債券 | — | — | — |
| | その他 | — | — | — |
| | 合計 | 637 | 637 | — |

(注) 表中の「取得原価」は減損処理後の帳簿価額であります。なお、その他有価証券について638百万円の減損処理を行っております。

その他有価証券の減損にあたり、当連結会計年度末における時価が取得原価の50%以下に下落したものについて減損処理を行っております。また、当連結会計年度末における時価の下落率が取得原価の30%以上50%未満であるものについては、時価の推移及び発行体の財政状態等を勘案した上で、回復可能性を検討し、回復可能性のないものについて減損処理を行っております。